

Dany Salgadinhos



Informação do Anunciante

Dany Salgadinhos Dany Nome:

Salgadinhos

Dany Salgadinhos Nome: Sobrenome: Dany Salgadinhos

São Paulo Estado: Cidade: São Paulo

Avenida Patente, 67 Rua:

Bairro: Jardim Patente CEP: 04243000

Telefone: (11) 417-12949

Website: www.danysalgadinhos.com.br

Detalhes do Anúncio

EMPRESA E DESCRIÇÃO DO PRODUTO/SERVIÇO

Empresa/Profissional: Dany Salgadinhos Produto/Serviço:

Dany Salgadinhos, pioneira no segmento de produção de gados em São Paulo, vem conquistando o mercado mentício com grande progressividade. Presente nos mais necituados centros de alimentação, tem sua marca conhecida como sinônimo de tradição, sabor e qualidade. O decrno processo industrial da nosas fábrica, utiliza técnica congelamento rápido, que mantém com segurança a sidade dos actuados e churca.



Localização

Bairro: Jardim Patente

Rua: Avenida Patente, 67

04243000 CEP: Estado: São Paulo São Paulo Cidade:

Informação Adicional

Telefone: (11) 417-12949

Website: www.danysalgadinhos.co

m.br